
 

 

令和８年６月勝浦市議会定例会は、６月１日から６月 11 日までの会期 11

日間で開かれました。 

本定例会では、勝浦市海業推進基金条例の制定について、勝浦市行政財産

使用料条例の一部を改正する条例の制定について、令和８年度勝浦市一般会

計補正予算など、市長提出議案６件、「国における 2027 年度教育予算拡充に

関する意見書」採択に関する請願、「義務教育費国庫負担制度の堅持に関する

意見書」採択に関する請願の請願２件、国における令和９年度教育予算拡充

に関する意見書について、義務教育費国庫負担制度の堅持に関する意見書に

ついて、発議案２件を審議しました。 

その結果、議案６件、請願２件、諮問１件、発議案２件は、それぞれ原案

のとおり可決及び採択されました。 

 

 

＜総務文教常任委員会＞ 

総務文教常任委員会は６月９日に開催し、付託された議案４件及び請願２

件の審査を行いました。付託された６件について質疑を経て、すべて全員賛

成で可決・採択いたしました。 

この審査結果を６月 11 日の本会議で委員長が報告し、採決の結果、議案４

件・請願２件は全て可決及び採択されました。 

 

【議案】 

◇議案第 28 号　勝浦市印鑑条例の一部を改正する条例の制定について 

　出入国管理及び難民認定法等の一部改正により、マイナンバーカードの機

能が付加された特定在留カード及び特定特別永住者証明書が交付されるこ

となどに伴い、本条例について所要の改正をしようとするもの。 

 

◇議案第 29 号　勝浦市行政財産使用料条例の一部を改正する条例の制定に

ついて 

行政財産をその用途又は目的を妨げない限度において使用を許可した場合

の使用料に関し、学校施設において今後想定される使用形態に対応した使

用単位の見直しを行うとともに、使用者の居住地等の区分に応じた使用料

の設定等を行うため、本条例について所要の改正をしようとするもの。 

 

◇議案第 31 号　令和８年度勝浦市一般会計補正予算 

歳入歳出予算において、既定予算から 1,350 万 6,000 円を減額し、予算総

額を 131 億 4,394 万 4,000 円にしようとするもの。 



債務負担行為においては、１件を追加、地方債においては、１件の限度額を

変更しようとするもの。 

 

◇議案第 32 号　動産の買入れについて 

　市内小学校において使用する学習用タブレット端末等を買い入れることに

ついて、物品購入契約を締結するにあたり、「議会の議決に付すべき契約及

び財産の取得又は処分に関する条例」第３条に定める予定価格２千万円以

上の動産の買入れに該当することから、議会の議決を求めようとするもの。

業者選定にあたっては、千葉県の共同調達により一般競争入札にて選定し

たもの。 

 

【請願】 

◇請願第１号　「国における 2027 年度教育予算拡充に関する意見書」採択に

関する請願 

◇請願第２号　「義務教育費国庫負担制度の堅持に関する意見書」採択に関

する請願 

総務文教常任委員会に付託され、審査の結果、全て全員賛成で採択。最終日

の本会議において、委員長から審査結果が報告され、採決の結果、全て全員

賛成で採択。 

 

 

＜産業厚生常任委員会＞ 

産業厚生常任委員会は６月９日に開催し、付託された議案３件及び陳情２

件の審査を行いました。付託された議案３件については全員賛成で可決、陳

情１件については賛成者なしで不採択、もう１件は賛成多数で採択となりま

した。 

この審査結果を６月 11 日の本会議で委員長が報告し、採決の結果、議案３

件は全て可決されました。 

 

【議案】 

◇議案第 27 号　勝浦市海業推進基金条例の制定について 

海業推進に資する事業の資金に充てるため、勝浦市海業推進基金を設置し

ようとするもの。 

 

◇議案第 30 号　勝浦市介護保険条例の一部を改正する条例の制定について 

　介護保険法施行令の一部改正により、令和７ 年度税制改正に伴う介護保険

料の特例措置が設けられたことから、市民税非課税者に対する特例減免制

度を設けるため、所要の改正をしようとするもの。 

 



◇議案第 31 号　令和８年度勝浦市一般会計補正予算 

歳入歳出予算において、既定予算から 1,350 万 6,000 円を減額し、予算総

額を 131 億 4,394 万 4,000 円にしようとするもの。 

債務負担行為においては、１件を追加、地方債においては、１件の限度額を

変更しようとするもの。 

 

【陳情】 

◇陳情第３号　ｍＲＮＡワクチン（レプリコンワクチンを含む）接種事業中止の意見書

提出を求める陳情 

◇陳情第４号　八幡岬公園の再生復活整備に関する陳情 

産業厚生常任委員会に付託され、審査の結果、陳情第３号は賛成者なしで

不採択、陳情第４号は賛成多数で採択。最終日の本会議において、委員長か

ら審査結果を報告。 

 

 

＜発議案＞ 

今定例会における発議案について、最終日に２件が提案されました。請願

第１号及び第２号の総務文教常任委員会での採択を受け、発議案第１号及び

第２号が最終日に総務文教常任委員長から提案され、意見書提出の発議案２

件は、それぞれ全員賛成で可決されました。なお、２件の意見書については、

関係行政庁に送付いたしました。 

 

◇発議案第１号　国における令和９年度教育予算拡充に関する意見書につい 

　　　　　　　　て 

◇発議案第２号　義務教育費国庫負担制度の堅持に関する意見書について 

 

 

＜報告＞ 

　最終日、市長から４件の報告がありました。 

 

◇報告第２号　令和７年度勝浦市一般会計継続費繰越計算書について 

◇報告第３号　令和７年度勝浦市一般会計繰越明許費繰越計算書について 

◇報告第４号　令和７年度勝浦市一般会計事故繰越し繰越計算書について 

◇報告第５号　専決処分の報告について 


